

## НОВОСТИ

### Поздравляем!

Постановлением губернатора Тюменской области Владимира Якушева Почётной грамотой губернатора награждены коллектив Ялуторовского городского совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов (председатель Лидия Таловикова) - за плодотворную деятельность, направленную на сохранение исторических сведений о защитниках Отечества в годы Великой Отечественной войны, и активную работу по патриотическому воспитанию молодежи; **Ольга ГУБИНА**, председатель Ялуторовской районной общественной организации Все-российского общества инвалидов - за активную деятельность в сфере социальной реабилитации и интеграции инвалидов Тюменской области и в связи с 25-летием со дня образования ВОИ.

Этим же постановлением члену первичной ветеранской организации села Хохлово **Татьяне ЧУМАКОВОЙ** объявлена **Благодарность губернатора** - за вклад в развитие ветеранского движения, активную работу по патриотическому воспитанию молодежи и сохранению памяти о защитниках Отечества. Поздравляем! (Соб. инф.)

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

### О награждении Почётной грамотой Думы Ялуторовского района Леушиной Ирины Михайловны

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почётной грамотой Думы Ялуторовского района, в соответствии с Положением о Почётной грамоте Думы Ялуторовского района, утверждённым решением Думы Ялуторовского района от 16.06.2011 года «Об утверждении Положения о Почётной грамоте Думы Ялуторовского района», предложений постоянных комиссий по бюджету, местным налогам и сборам, социально-экономическому развитию района и управлению муниципальным имуществом, по социальной политике, образованию, здравоохранению, культуре и спорту, Дума Ялуторовского района **РЕШИЛА:**

1. Наградить **Почётной грамотой Думы Ялуторовского района Ирину Михайловну ЛЕУШИНУ**, специалиста муниципального казенного учреждения Ялуторовского района «Отдел образования», за значительные успехи в организации и совершенствовании функционирования воспитательных систем, дополнительного образования, спортивно-массовой работы в образовательных учреждениях, совершенствование системы ученического самоуправления.

2. Опубликовать решение в газете «Ялуторовская жизнь».

3. Направить решение в финансово-казначейское управление по Ялуторовскому району.

**Юрий ФРОЛОВ**,  
председатель Думы Ялуторовского района  
(Решение № 47  
от 10 июня 2013 г.)

## НА ПОЛЯХ РАЙОНА

### Урожай и огорчает, и радуется



Сенажный отряд «Приозёрного» ведёт уборку сочных кормов

Аграрии Ялуторовского района открыли кормозаготовительную кампанию. Чтобы обеспечить потребности животноводства в кормах (а это восьмидесятичное поголовье КРС), сельхозпредприятиям нужно заготовить 7948 тонн сена, 42700 т. сенажа и 21550 т. силоса.

Сенокос ведут СПК «Шанс», ООО «Чайка», ОАО «Приозёрное», СПК «Садовод». Два последних хозяйства одновременно занимаются закладкой сочных кормов. Сенажные отряды также работают на полях ООО филиал Ялуторовский «Дружба Нива».

С начала кампании к плану заготовлено сена и сенажа десять и тридцать процентов соответственно.

Как отметил начальник управления АПК районной администрации Андрей Пирков, там,

где в прошлом году «похозяйничала» засуха, сбор многолетних трав здесь небывалый.

- Растения развились не в полную силу, и засушливое лето прошлого года - одна из причин этого. Если на сенаже по средним многолетним данным выходило 90-120 центнеров с гектара, то сейчас убираем всего лишь 50-60.

Напомним, что от той засухи больше всех пострадали зиновские и киёвские сельхозгодия.

Однако не во всех хозяйствах района ситуация одинаковая:

«Приозёрному» в прошлом году повезло больше, поэтому нынче урожай трав здесь небывалый.

- Трава удалась, - радуется главный агроном «Приозёрного» Иван Григорук. - Я за двадцать лет работы в хозяйстве такого урожая многолетних трав здесь ещё не видел. Травосмесь (люцерна, костёр, тимофеевка) даёт 120-130 центнеров подвяленной до семидесяти процентов массы. Это очень хорошо.

**Алексей ГИЛЁВ**

Фото автора

## БУДЬ В КУРСЕ

### Чем больше стаж, тем выше пенсия!

«Новая пенсионная формула должна заработать с 1 января 2015 года», - заявил министр труда и социального развития РФ Максим Топилин в ходе всероссийской видеопресс-конференции. Проще говоря, в России предполагается изменить порядок формирования трудовой пенсии по старости.

Новые правила не предусматривают повышения пенсионного возраста, но поощряют граждан, готовых продолжать работать. За каждый год более позднего выхода на заслуженный отдых страховая часть пенсии будет увеличиваться на премиальные коэффициенты. Например, если вы проработаете после достижения пенсионного возраста три года без обращения за назначением трудовой пенсии, то фиксированная выплата будет увеличена на 19%, а страховая - на 24%. А если восемь лет, то на 73% и 90% соответственно.

У тех, кто не торопится уходить на заслуженный отдых, будут и другие преимущества. По общей схеме сумма пенсионных накоплений делится на период ожидаемой выплаты - 228 месяцев.

А если уход на пенсию отложить на три года, то накопления делятся уже на 192 месяца. Таким образом, чем выше зарплата и продолжительнее общий стаж, тем больше будет размер трудовой пенсии по старости!

Кстати, вернуться и так называемые стажевые: если к дате выхода на пенсию ваш стаж превышает определённое количество лет (30 для женщин и 35 - для мужчин), то выплаты будут назначены в повышенном размере.

Еще одна особенность: с 2025 года минимальный общий стаж для получения трудовой пенсии по старости достигнет 15 лет - это в три раза больше, чем необходимо сегодня. Для сравнения: в большинстве стран минимальный стаж - 20 лет.

Вся суть нововведений заключается в применении к пенсии определённых коэффициентов, которые мы будем формировать в ходе нашего трудового стажа. Они предусмотрены даже за период службы в армии и отпуск по уходу за ребёнком.

Рассчитать пенсию по новой формуле не так легко, поэтому разработан пенсионный калькулятор, воспользоваться которым можно на сайтах Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации (www.gosmintrud.ru) и Пенсионного фонда Российской Федерации (www.pff.ru). Уже сейчас, зайдя на одну из этих страниц и ответив на несколько несложных вопросов, вы сможете узнать примерный размер своей будущей пенсии.

**Евгений ДАШУНИН**

### Владимир Якушев: Предстоит сформировать разумный и реалистичный бюджет

Завершилась весенняя сессия Тюменской областной Думы. Губернатор Тюменской области Владимир Якушев и председатель регионального парламента Сергей Корепанов подвели итоги совместной работы.

Глава региона отметил, что отличительными особенностями прошедшей сессии стали оперативность и множество инициатив депутатского корпуса. А ее кульминацией - ратификация на последнем заседании трехстороннего договора между Тюменской областью, Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким автономными округами. Этому событию предшествовала серьезная и напряженная деятельность рабочей группы и региональных парламента.

«Взаимодействие парламента и правительства области прошло под эгидой формирования бюджета на ближайшие три года. В условиях потери доходов от налога на добычу полезных ископаемых, а это 30% нашего бюджета, процесс будет непростым. Необходимо четко расставить приоритеты, понять, где сократится инвестиционная программа, а она естественно уменьшится, и предоставить проект бюджета на обсуждение в установленные законодательством сроки. Сегодня идет активный процесс его планирования. Нужно сформировать разумный и реалистичный бюджет, сохранив все программы социально-экономического развития», - подчеркнул губернатор.

Он также отметил, что у всех депутатов есть понимание о необходимости формировать нормативно-правовую базу, чтобы и в дальнейшем вести активную инвестиционную политику. Терять социально-экономические показатели, которые в регионе есть, никто не хочет.

Спикер парламента Сергей Корепанов добавил, что планы, которые перед собой ставила областная Дума на полугодие, выполнены в полном объеме.

«Основное внимание уделялось реализации Стратегии деятельности Думы. Депутаты работали над выполнением поручений, которые были озвучены в послании президента РФ и губернатора области. За сессию рассмотрено около 390 вопросов, принято 65 законов по самым различным направлениям», - отметил он.

**ПРЕСС-СЛУЖБА Губернатора**

# Сердцу мил и дóрог



Праздник начался с танцев



Мастер-класс по текстильной игрушке



Татарское подворье живописно представило быт своего народа

## День города отметили по-семейному

Празднование 354-го дня рождения Ялуторовска началось на Сретенской площади. Танцоры от мала до велика в национальных костюмах, под слова известной песни «Я, ты, он, она - вместе целая страна, вместе дружная семья...» постарались создать настоящую атмосферу единения и торжественности события.

В этот день одной из самых многолюдных площадок с насыщенной программой стала Роща Декабристов. На стадионе «Юность» традиционно мерились силами футбольные и волейбольные команды, тяжелоатлеты. Логикой и хитростью испытывали друг друга шахматисты.

По другую сторону от спортивной арены традиционно разместились палатки с разными красочными товарами и угощениями. Детишки успешно выжидали у пап и мам деньги на сахарную вату и беспроигрышную лотерею.

Взрослым же предлагалось поучаствовать в аттракционах «Лопни шар» и «Пирамида». Немало желающих нашлось пометать дробочки в воздушные шары и мячом поразбивать составлен-

ную из жестяных банок фигуру пирамидальной формы.

Активным участникам конкурсов, проводимых на концертной площадке, достались щедрые призы и сертификаты от известных фирм, а требовалось только показать свои творческие способности. Конкурсанты на ходу сочиняли частушки про Ялуторовск, зазывали засидевшую публику танцевать.

С присущим мастерством и задором выступили артисты «Арт-Вояжа». Душевными произведениями - от «Праздничного марша» Штрауса до «Королевы красоты» Муслима Магомаева, порадовали музыканты оркестра духовых инструментов под управлением Владимира Шамбурского.

## Ярмарки краски

Около 40 ялуторовских и тюменских мастеров представили свои творения на выставке-ярмарке сувениров и изделий декоративно-прикладного творчества. В «Городе мастеров» каждый мог приобрести сувениры, украшения, аксессуары, предметы домашнего обихода. Традиционные тюменские шерстяные ковры, эксклюзивные серебряные украшения, изделия из бисера и бересты, декоративные доски и тарелки, чердачные

и расписные куклы, валяные вещи и картины... Это лишь малая часть того, что было представлено на выставке.

А кое-каким премудростям можно было научиться прямо на месте - на мастер-классах.

По словам начальника отдела развития туризма областного департамента инвестиционной политики Ирины Грязновой, нынешняя ярмарка - пилотный проект большого межрегионального мероприятия, которое планируется проводить в Ялуторовске ежегодно в День города. Главная его цель - сохранить и популяризировать традиционные и современные виды декоративно-прикладного творчества. В будущем организаторы намерены привлечь мастеров из Ханты-Мансийского, Ямало-Ненецкого округов и соседних регионов.

## На «Проспекте Дружбы»

Улица Ленина превратилась в настоящий проспект дружбы и согласия. В фестивале национальных подворий «Содружество» участвовали казахское, татарское, славянское, армянское и украинское подворья. Заглянув к ним в гости, все желающие могли полакомиться блюдами кухни разных народов, отведать ароматного чая с молоком, освежающего кумыса и ядрёного кваса, послушать мелодии, исполненные на разных музыкальных инструментах, полюбоваться национальными костюмами.

Ведущие ярко и эмоционально презентовали свои подворья. Казахи провели обряд в честь рождения ребёнка, татары не только свадьбу «сыграли», но и живописно представили быт своего народа. В славянской избе зрители познакомились с историей возникновения обрядовой куклы.

На концертной площадке «Проспекта Дружбы» не смолкали звонкие голоса вокальных коллективов областного Дворца культуры «Строитель», а также государственного академического Уральского русского народного хора.



В «Городе мастеров» можно было приобрести сувениры на любой вкус



Выступает государственный академический Уральский русский народный хор

# наш любимый город!

## Ступеньки маленького пьедестала

Четырнадцать участников от четырёх до семи лет покорила жюри талантами и непосредственностью на традиционном конкурсе «Мисс и Мистер детский сад», который прошёл в городском саду. Малыши представляли визитную карточку, участвовали в интеллектуальном и творческом конкурсах. Дети читали стихи, исполняли балльные танцы, пели сольно и даже играли на скрипке. У некоторых были группы поддержки из маленьких товарищей. В своих визитках дети признавались, что хотят стать балеринами, артистами и даже изобрести источник вечной молодости. В каждом ребёнке жюри отметило творческую искорку и неповторимый стиль. По итогам конкурса двенадцать участников поощрили за грацию, фантазию и яркость, а победителями стали Маша Кузнецова и Серёжа Кораблин.

## Было много цветов и грации

Непростой выбор встал перед жюри конкурса «Мисс ялуторовчанка-2013». За титул самой красивой девушки города боролись одиннадцать претенденток. По условиям отбора внешность составляла только 20 процентов успеха, как и артистичность, коммуникабельность. Главное - суметь раскрыть сценический талант (эта часть конкурса состоялась 12 июня). На заключительном этапе конкурсантки дефилировали по подиуму в деловых, сказочных и вечерних нарядах. За два часа девушкам удалось примерить роли фантастических муз и бэтменов, деловых леди и цариц вечера. Около двух месяцев их обучали поведению на сцене, основам танца и макияжа. Элегантные, утончённые и стройные, как на подбор, они вызвали шквал горячих оваций. По итогам конкурса четверо удостоились титулов «Мисс Оригинальность», «Признание», «Улыбка» и «Очарование». Третье место и титул «Мисс Грация» заняла Алина Ни-

кифорова, «Вице-мисс ялуторовчанкой» стала Полина Снегирёва, а титул «Мисс ялуторовчанка» завоевала Луиза Хисамудинова.

Призёры и участницы получили подарки, цветы и сертификаты от многочисленных спонсоров шоу, а победительницу увенчали короной и символической лентой.

## Добавим движения вместе!

После восьми вечера «Проект Дружбы» был полон молодых лиц. Коллективы из Ялуторовска, Тюмени и Ишима стали главными звёздами фестиваля «Добавь движения», который прошёл в Ялуторовске впервые. В основном героями вечера стали артисты молодёжного центра, всевозможные рэп-группы, коллективы спортивного танца и черлидинга. Зрители дружно вторили в такт речитативу и популярным мелодиям. Бурю аплодисментов вызвало цирковое шоу братьев Непочатых, ностальгическую нотку внесла инструментальная композиция саксофониста Юрия Ильина. На площадке царил мечтательный и вольная атмосфера. Большие компании и влюблённые пары громко болели за любимых исполнителей, и, казалось, вместе с ними переживали строки из нехитрых и проникновенных историй.

Фестиваль включал в себя и конкурс рэп-коллективов. Несмотря на разнообразие музыкальных жанров, в завершение артисты дружно исполнили песню «Мой город - Ялуторовск».

## Только живой звук

Площадь у фонтана весь день наполнял только живой звук. Духовой оркестр, вокальные и инструментальные коллективы радовали любителей музыки. Под звуки гитары, саксофона, скрипки и флейты горожане переходили от твиста к вальсу и нехватка партнёров по танцам этому совсем не мешала.

Главным сюрпризом праздника стало выступление Кевина МакКоя - популярного европейского певца, композитора и продюсе-



Победители городских конкурсов «Мисс и Мистер детский сад» и «Мисс ялуторовчанка-2013»

ра, бывшего солиста группы «Bad Boys Blue». Для ялуторовчан он исполнил как хиты, так и новые песни в хип-хоп аранжировке. Именно Кевин когда-то привнёс в репертуар группы рэперские нотки, которые заставили мелодии из 80-х зазвучать по-новому.

Приезд звезды евродискотек такого масштаба в небольшой городок, конечно же, событие, но вопреки всем ожиданиям солист подкупал зрителей своей непосредственностью и отсутствием «звёздной болезни».

Мало того, что Кевин несколько раз спускался со сцены и пел вместе с горожанами, он привлек к участию в одном из своих номеров и маленьких ялуторовчан.

Последовавшее за концертом шоу фонтанов произвело впечатление не только на горожан и гостей, пришедших в этот вечер на Сретенскую площадь. Немецкие артисты, выйдя на сцену всем составом, снимали на свои гаджеты это незабываемое зрелище.

Завершился День города праздничным салютом, пуск которого организаторы продумали до мелочей - от Сретенского собора, подсвеченного снопами разноцветных искр, нельзя было оторвать взгляд!

Рассказали о празднике и запечатлели интересные моменты Алексей ГИЛЁВ, Светлана НЕЧАЕВА, Маргарита ЧЕКУНОВА, Евгений ДАШУНИН, Анатолий МЯСНИКОВ



Подтанцовка Кевина не подвела



На сцене выступали и горожане



Шоу фонтанов и праздничный салют вызвали восторг и восхищение

# В кругу семьи и друзей на Сабантуе веселей



Конные скачки - одно из главных состязаний Сабантуя



Угощения понравились гостям праздника

В последнее воскресенье июня в Ревде собрались едва ли не все жители Ялуторовского района - от мала до велика. Праздник плуга почтили присутствием многочисленные гости. Селян поздравили глава Ялуторовского района Андрей Гильгенберг, председатель районной Думы Юрий Фролов, председатель Совета национально-культурной автономии сибирских татар и татар, проживающих на территории Тюменской области Ришат Зиганшин, а также глава Ревдинского сельского поселения Рифхат Басыров.

Они пожелали селянам мира и добра, счастья и здоровья, а земледельцам - хорошего урожая.

Слова благодарности за людской труд звучали искренне и от чистого сердца. Лучшие механизаторы и животноводы Ялуторовского района пополнили свои копилки новыми наградами.

После торжественной части все желающие участвовали в играх, конкурсах и соревнованиях.

Одним из главных состязаний на Сабантуе, конечно же, являются конные скачки. Самым ловким наездником признан Виктор Толстобров из Хохлово.

Интересным и познавательным стал конкурс подворий, в котором представители 15 сельских поселений района разбили шатры, накрыли столы, рассказывали о традициях и обычаях. Одетые в красивые наряды, народные костюмы, они исполняли песни и частушки, чи-

тали стихи, приглашали гостей попробовать яства. Разнообразие вкусов поистине не было границ.

Увлекательное путешествие в прошлое совершили гости праздника, оказавшись на одном из ревдинских подворий. Хозяева подробно рассказали о начале сенокоса. У татар он всегда считался большим праздником. Селяне красиво наряжались и под мелодичные песни выходили в поле. Ревдинцы не изменили традициям и взяли в руки косы, а также снабдили ими некоторых гостей, дабы те могли испытать свои силы.

Забавной получилась игра, в которой участники наперегонки пытались поймать петуха в клетке.

На огне гостеприимные хозяйки жарили лепешки и кипятили чай. За чашкой горячего ароматного напитка ревдинцы поведали историю знакомства на сено-

косе молодых парня и девушки - Халита и Равии Егоровых. Нынче супруги уже отметили «золотую» свадьбу.

Рыбалка - одно из излюбленных занятий мужчин. И в этот воскресный день на берегу старицы собрались заядлые рыбаки. Клев был отличный, рыбки наловили немало. На кострах грелась вода, и пока мужчины занимались промыслом, их жены и дети готовили еду. Главным блюдом, конечно же, стала уха.

Весело и задорно прошел конкурс «Богатырская наша сила». Крепкие и здоровые парни соревновались в силе, скорости и ловкости. Некоторые задания вызвали смех не только у зрителей, но и у самих конкурсантов, сбивая их с боевого настроения. Интересно было наблюдать за тем, как богатыри пытаются поймать зубами огурец, привязанный к специальной перекладине над головой каждого из них. По ито-



Пусть победит сильнейший

гам состязаний самым удачным стал житель Киёво Станислав Никитин.

А на татами тем временем шли состязания в национальной борьбе «Курэш». Мужчины боролись за почётное звание самого сильного борца. Им стал Турал Азимов из Антипино.

Сильнейшими в армрестлинге признаны Эльза Юсупова, приехавшая на праздник из Тюменского района, и Роман Мухаметзянов из Петелино.

В гиревом спорте среди женщин не было равных Эльмире

Гариповой из Красного Яра, а среди представительниц сильного пола победил всё тот же Турал Азимов.

Для детей также было организовано множество веселых конкурсов и припасены призы. Малышей развлекали клоуны и сказочные персонажи.

Особенно зрелищным оказалось покорение столба. Взобраться на него отважились лишь четверо молодых людей. Каждому из них достался подарок.

Татьяна ЖУК

Фото автора



Поднять гирю? Да легко!



Детям на празднике скучать было некогда

УРА, КАНИКУЛЫ!

## Просвещая, развлекаем



Чтение в тихий час стало отрядной традицией

В программе работы лагеря школы имени Декабристов ощущается особое просветительское направление. Дети смотрят мультфильмы советских времён - «Цветик-семицветик» или «Серую Шейку», а во время тихого часа вожаки читают им сказки.

Основные площадки называются «дворцами культуры». Здесь дети изучают русские традиции и знакомятся с обычаями зарубежных стран - к примеру, Ирландии и Китая.

Учитель начальных классов Татьяна Репнягова, будучи воспитателем пришкольного лагеря, признаётся, что узнаёт своих учеников с новой стороны. Занятия в сменах развивают и дисциплинируют, считает она.

Помимо основных площадок, на базе лагеря второй школы есть так называемые «дворцы эрудитов и спортсменов».

У «эрудитов» занятия факультативные: есть направления математики, биологии, русского языка. Для адаптации одарённых детей и развития ораторских способностей с ними работает психолог. Недавно педагоги Детской школы искусств провели для «эрудитов» музыкальную экскурсию, а достижением отряда стала победа пятикласс-

ницы Лизы Беркутовой в городском конкурсе сочинений.

«Спортсмены» обучаются под руководством тренеров. Ребята не только играют в шахматы, футбол и баскетбол, но и участвуют в инсценированных олимпийских играх со всеми входящими туда видами спорта. В нынешнем году «дворец спортсменов» может гордиться своими подопечными - в начале смены команда шестиклассников под руководством Алексея Кунгурова выиграла областные президентские соревнования по многоборью и в августе отправится во Владивосток.

«Помимо всего прочего, этот год в нашем лагере знаменателен своей морской тематикой», - рассказывает начальник отряда Олеся Морозова. Даже от названий самих отрядов - «Аврора», «Бригантина», «Юнга» веет особой, книжной романтикой.

Маргарита ЧЕКУНОВА

Фото автора

ЗАКОН И ПОРЯДОК

## «Телефон доверия» работает круглосуточно

44 сообщения поступило на «Телефон доверия» ялutorовского отдела полиции за второй квартал нынешнего года.

Начальник дежурной части Олег Мешалкин отмечает, что успешная работа возможна лишь благодаря сознательности граждан, которые, доверяя сотрудникам полиции, не оставляют без внимания факты нарушений закона. Все звонки заносятся в книгу учёта, информация тщательно проверяется, принимаются соответствующие меры.

Так, из всех поступивших сообщений отказано в возбуждении уголовного дела по четырём, приобщено в специальное номенклатурное дело 29, воз-

буждено одно уголовное дело по факту мошенничества. Кроме того, в мировой суд, административную комиссию города Ялutorовска, Роспотребнадзор и миграционную службу направлено по одной информации. По пяти звонкам стражи порядка возбудили дела об административных правонарушениях.

Полицейские напоминают жителям города и района, что «Телефон доверия» (2-04-25) работает круглосуточно.

Светлана НЕЧАЕВА

Консультационным пунктом по защите прав потребителей при филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в городе Ялutorовске, Заводоуковском городском округе, Упоровском, Юргинском, Ялutorовском районах, в период с 8 по 12 июля (включительно) с 9-00 до 12-00; с 13-00 до 16-00 будет организована тематическая «Горячая линия» по защите прав потребителей в сфере долевого строительства, тел. 8 (34542) 2-16-79.

В рамках проведения «Горячей линии» будет проводиться безвозмездное консультирование по следующим вопросам:

- форма и содержание договора долевого строительства;
- способы защиты прав участников долевого строительства;
- иные вопросы в рамках заявленной темы.

Для получения безвозмездных консультаций, а также за помощью в составлении претензий и исковых заявлений граждане могут обратиться по адресу: г. Заводоуковск, ул. Хахина, д. 30.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

## Об установлении особого противопожарного режима на территории города Ялutorовска

В соответствии с пунктами 25 и 28 статьи 16 Федерального Закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 2 статьи 11 Федерального Закона Российской Федерации от 21.12.1994 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», статьями 19 и 30 Федерального Закона Российской Федерации от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», пунктом 37 Постановления Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 № 417 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах», с целью обеспечения пожарной безопасности и предотвращения возникновения чрезвычайных ситуаций на территории города с учетом природно-климатических условий в летний период 2013 года, руководствуясь ст. 38 Устава города Ялutorовска:

1. Установить на период высокой пожарной опасности, с момента опубликования настоящего постановления, на территории города Ялutorовска особый противопожарный режим.

2. Руководителям предприятий, учреждений и организаций независимо от организацион-

но-правовых форм и форм собственности:

- провести инструктажи персонала и проверку состояния первичных средств пожаротушения, систем пожарной сигнализации;
- обеспечить соблюдение повышенных мер пожарной безопасности на территориях размещения предприятий, учреждений, организаций, закреплённых и прилегающих к ним территориях.

3. Запретить на территории города пользование открытым огнём в целях сжигания мусора и сухой травы.

4. Рекомендовать населению иметь необходимые средства пожаротушения.

5. Рекомендовать начальнику Межмуниципального отдела Министрства внутренних дел России «Ялutorовский» А. В. Титенко взять под контроль въезд транспортных средств и пребывание граждан в лесах (лесных массивах), расположенных на территории города.

6. Рекомендовать начальнику Федерального государственного казённого учреждения 24 отряд Федеральной противопожарной службы по Тюменской области Е. С. Каткову перевести личный состав в готовность №1.

7. Рекомендовать начальнику Межмуниципального отдела над-

зорной деятельности №8 Управления надзорной деятельности ГУ МЧС России по Тюменской области А. В. Прокопцову:

- активизировать работу по пропаганде мер пожарной безопасности среди населения города;
- принимать административные меры к лицам, нарушающим особый противопожарный режим.

8. Сектору по связям с общественностью администрации города Ялutorовска (А. Ю. Мамонова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации администрации города Ялutorовска (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ялutorовска.

9. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования в средствах массовой информации.

10. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города В. С. Столбова.

Ольга ИВАНОВА,  
заместитель главы города,  
управляющий делами  
(Постановление № 489  
от 1 июля 2013 г.)

## О назначении публичных слушаний по проекту решения Ялutorовской городской Думы

### «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ялutorовска»

В соответствии со статьей 28 Федерального Закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании город Ялutorовск, утвержденным решением Ялutorовской городской Думы от 27.01.2005 №86-IV ГД (в ред. от 27.09.2012 №460-V ГД), статьями 31 и 62 Устава города Ялutorовска:

1. Назначить публичные слушания для обсуждения проекта решения Ялutorовской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ялutorовска».

2. Установить срок проведения публичных слушаний - два месяца с момента опубликования настоящего постановления. Датой окончания публичных слушаний считать дату опубликования заключения по результатам публичных слушаний в средствах массовой информации.

3. Определить:

- дату проведения публичных слушаний - 6 сентября 2013 года;
- начало публичных слушаний - 10-00, окончание - 11-00;
- место проведения публичных слушаний - 627010, Тюменская область, г. Ялutorовск, ул. Ленина, 23, зал заседаний Ялutorовской городской Думы (3 этаж);
- печатное издание, в котором будет опубликован проект решения Ялutorовской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ялutorовска», - газета «Ялutorовская жизнь».

4. Проект решения Ялutorовской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ялutorовска» разместить на официальном сайте администрации г. Ялutorовска.

5. Жители города Ялutorовска имеют право вносить в органы местного самоуправления предложения об изменениях и дополнениях проекта решения Ялuto-

ровской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ялutorовска» в письменном виде, устно или через средства массовой информации.

6. Ведение протокола при проведении публичных слушаний возложить на главного специалиста организационного отдела администрации города Ялutorовска.

7. Главному специалисту организационного отдела администрации города Ялutorовска обеспечить опубликование в средствах массовой информации итогов обсуждения проекта на публичных слушаниях и принятого решения - по окончании публичных слушаний.

Валерий ПЕРМИНОВ,  
председатель  
Ялutorовской  
городской Думы  
(Постановление № 94-V ГД  
от 01.07.2013 г.)

ПРОЕКТ

## О внесении изменений и дополнений в Устав города Ялutorовска

В целях приведения Устава города в соответствие с Федеральным Законом от 05.04.2013 № 55-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным Законом от 07.05.2013 № 98-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О рекламе» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным Законом от 07.05.2013 № 102-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в связи с принятием Федерального Закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», в соответствии со статьями 27, 31, 79 Устава города Ялutorовска городская Дума РЕШИЛА:

1. Внести в Устав города Ялutorовска, утвержденный решением Ялutorовской городской Думы от 10.04.1996 № 144-I ГД (в ред. решения Ялutorовской городской Думы от 27 ноября 2012 г. № 482-V ГД), следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 27 части 1 статьи 6 изложить в следующей редакции: «27) утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку

и эксплуатацию рекламных конструкций на территории городского округа, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций на территории городского округа, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом «О рекламе»;

1.2. Пункт 29 части 1 статьи 6 после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и»;

1.3. Статью 30.1. дополнить частью 4.2. следующего содержания:

«4.2. Полномочия главы муниципального образования прекращаются досрочно также в связи с утратой доверия Президента Российской Федерации в случае несоблюдения главой муниципального образования, его супругом (супругой) и несовершеннолетними детьми запрета, установленного Федеральным законом «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;

1.4. Часть 8 статьи 35 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«В структуру администрации города могут входить органы городской администрации, созданные по решению городской Думы в каче-

стве юридических лиц, осуществляющие свою деятельность на основании Устава города и положений о них, утверждаемых городской Думой»;

1.5. Пункт 27 части 4 статьи 37.1. изложить в следующей редакции: «27) утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории городского округа, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций на территории городского округа, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом «О рекламе»;

1.6. Пункт 29 части 4 статьи 37.1 после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и»;

1.7. Часть 4 статьи 37.1. дополнить пунктами 48), 49) следующего содержания: «48) согласование переустройства и (или) перепланировки жилого помещения;

49) перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое».

2. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования в средствах массовой информации.

Валерий ПЕРМИНОВ,  
председатель Ялutorовской  
городской Думы  
(Решение № 000-V ГД  
от 00.00.2013 г.)